

长途低价打、礼品免费得、换机送话费、上网返话费

腊八节，一起来碗手机腊八粥



“腊七腊八，冻掉下巴”、“六九七九冰上走”……这些都是北方的民间谚语，记得小时候穿着厚厚的棉衣棉裤在冰上走，那是相当地快乐。

腊八到来，意味着寒潮而至，也意味着温暖将至，在寒冷的冬天里，有手机和你在一起，你就能收到温暖，发出问候，获得幸福，一起来一碗手机腊八粥吧。

记者 祁京
通讯员 李铮 张艳红

手机腊八粥之 长途低价打

新年临近，在外工作的人、陆续放假的学生都忙着往家赶，回老家后，手机长途漫游就多了，话费也开始走高，如何畅打电话又省钱呢？

无论你是神州行，还是动感地带客户，回家过节都不用换号，只要申请“两个城市一个家”或者“非常假期”即可享受超低的通话资费。

两城一家

回家不换号，漫游畅聊、接听免费

“辛辛苦苦忙一年，攒俩钱不容易。自从用了两城一家，回家过年不用换号，打电话照样便宜，可省了。”小虎来郑州工作好几年，两城一家为他省了不少事儿，听说今年两城一家推出了“2013版”，他决定回家之前也申请一下。

移动的工作人员介绍说，“2013版的两城一家”很优惠，省内套餐费每月2元，省际每月3元（用户可同时选择3个省内城市和两个省份城市作为漫游优惠地。办理省内套餐后被叫漫游免费接听，省内主叫0.19元、省际每分钟0.29元。不但如此，在活动期间，每月免费赠送30分钟12582的通话。

非常假期

回家不换号，同学朋友畅聊无忧

“考完试就可以回家了，太好了。”小舵正在复习线性代数，准备期末考试，下周，他就可以放假回家了，在学长的推荐下，他开通了动感地带“非常假期”，这样回到商丘老家，就可以像往常一样和同学聊天，找老朋友出来玩。

因为办理了动感地带非常假期，不论在郑州打电话还是在老家打电话，每分钟都只要1毛9，接听当然是全免费，两地通话一样省钱。小舵说，学校里回老家的同学基本上都开通了，省内通话低至每分钟1毛9，省外通话也只要2毛9，比没开通的不知省了多少钱呢。

开通方式

两城一家开通方式：编辑短信“开**两城一家”发送至10086（**为开通城市名称，比如发送“开商丘两城一家”至10086，即可享受优惠）。

非常假期开通方式：编辑短信“KTFCJQ+申请漫游地长途区号”发送至10086，即可在每年的1、2、7、8四个月享受非常假期带来的优惠。

手机腊八粥之 礼品免费得

快到春节了，家里的团圆饭需要买点油，老婆想要洗化用品，孩子想要电影票，这些对于有移动手机的人来说，都不是什么难事。

现在只要到移动营业厅参加“预存有礼、约惠冬季”实物回馈活动，预存一定的话费，就能免费拿这些礼品了，这是移动在岁末给大家带去的一份回馈大礼。

预存活动分为三档，分别是100元、200元和300元，全部都是分摊话费，最高分摊12个月，预存之后，就能拿到相应的礼品了。

赵阿姨家里缺一些洗化用品，她到移动营业厅里预存了100元，就拿到了一套奥妙组合透明皂，和她一起的张阿姨，100元话费拿到了两瓶装隆力奇洗发水和两

块隆力奇香皂，这些东西就是去超市买也得不少钱，如今预存话费全都有了。

李女士家里正好准备买点食用油，看到营业厅里有预存送食用油的活动，就预存了200元话费，“每月25元的分摊话费也够用，送一桶食用油，不想要食用油还能换成4张电影票，多实在的礼物。”

“你看，300块钱的话费，就换来了一桶5升的油和3张电影票，老婆觉得我会过日子，还可以带孩子看电影，一举几得啊。”张先生参加的是预存300元的活动，又拿食用油又拿电影票，让他觉得省钱又快乐。

想要拿到春节大礼，就赶快去移动营业厅预存吧，数量有限，先到先得，可不要错过了。

手机腊八粥之 换机送话费

“我的G3合约计划到期了，想换部新手机，现在有好的推荐没？”在郑州移动中原路营业厅，翟女士提出了这样的问题。

“当然有，中国移动为了回馈G3老客户，再次和您约定：从2013年1月1日起，您只需满足规定条件，即可到移动营业厅参加再次购机活动，还能额外领到最高500元的话费。”营业员小陈介绍说，现在移动G3的老用户办理新的合约计划会有很多优惠。

“都有什么样的条件呢？我能不能办？”翟女士说，她早就想换个新的G3手机了，但是一直觉得有点贵，也就没出手。

“首先，必须保证您原来参加过G3合约购机且合约已经到期，这个移动公司都会有登记，办理的时候申请就可以了。”小陈说，“您不用带旧手机只需带原来合约购机老号码来营业厅，我们就可以为您办理了。”

申请参加活动之后，能办些什么样的手机呢？要想拿到赠送的500元话费，换购的G3智能手机屏幕需在4英寸以上，这个条件其实一点也不苛刻，要知道，现在主流的智能手机屏幕一般都在4英寸以上，而且价格也非常便宜，像中兴的U795+，4英寸的屏幕，1G RAM和4G ROM，也只卖599元。

如果你现在使用的是全球通、动感地带套餐（包括2011版全球通88套餐，2012版全球通统一套餐，以及2013版动感地带上网套餐），可以直接办理。如果不是指定套餐，需要申请转入合约套餐，才能继续参加优惠活动。

参加活动之后，会有话费奖励，奖励话费从50~500元，最高奖励500元，话费10个月返还完。以500元为例，每个月返还50元，需要注意的是，话费奖励从参加活动次月开始，每个月月初到账，限当月使用，用不完将会作废。

手机腊八粥之 上网返话费

刷微博、聊微信、挂QQ、看新闻，这些全都要靠手机上网来完成，现在移动的上网套餐包含很多流量，开通之后就可以无忧上网，要是能送话费就更好了。

郑州移动正在开展“手机上网升级返话费”活动，只要预存话费，就赠送分摊话费免费资源。

活动分为6个档次，起步是低于手机上网10元套餐的包月客户，只需要预存30元，就送5元×3个月的分摊

话费免费资源。最高是低于手机上网200元套餐的包月客户，只要预存600元，就送100元×3个月的分摊话费免费资源。

用户参与本次活动获得的通话话费免费资源，可以用于减免语音通话的基本费和长途费、减免所有梦网上行话单费用、减免所有短信话单费用，可以说是上网预存就有话费奖励，还等什么？大家一起参加吧。